

## 新界鄉議局元朗區中學金禧校慶綜藝晚會圓滿舉行



新界鄉議局元朗區中學金禧校慶壓軸活動—「情繫鄉中金禧夜」，已於二零一八年七月九日晚，假元朗劇院順行舉行，並大獲好評。

是次晚會，由林家耀校長致詞揭開序幕，司儀接著帶領觀眾以手機燈光進行亮燈儀式，劇院內星光熠熠，寓意美好！

大會率先播放「金禧校慶活動巡禮」影片，讓觀眾回顧今年豐富的校慶活動、感受鄉中金禧生日的歡欣。

「潤物無聲五十載，芝蘭競秀」，誠然，鄉中校友各有所長，有不少更揚威海外、貢獻社會，如今，為慶祝母校生辰，全都不遺餘力，觀眾也無不屏息、靜心欣賞。

陣容強盛的中樂團演奏「金色年華」，打響了表演頭炮！飛揚的樂曲演繹了鄉中五十年的金色時光，也奏出校友在鄉中渡過的黃金歲月，非常動人！當大家都意猶未盡之際，曾在多項國際比賽中脫穎而出的周樂娉及周樂婷校友隨即演奏了三首《安達盧西亞舞曲》。她們的二重奏「沒有炫耀賣弄的痕跡，而是對樂曲深刻精煉的演繹；在銳利節奏和柔和滑動之間的轉換也得心應手、教人著迷。」其後，任教於香港演藝學院、香港浸會大學、香港大學及上海交響樂團學院的校友潘穎芝博士，與周樂娉校友合奏演奏阿魯秋年的《大提琴及鋼琴即興曲》，悠揚的樂韻、動人的旋律，讓觀眾陶醉不已！

悅耳典雅的西樂演出之後，舞蹈組表演了名為《紅燈籠》的中國舞。俏麗的姑娘們，在冬雪下翩翩起舞，期盼美好生活的降臨，精彩絕倫！

熱烈的氣氛，由本年度社際啦啦隊冠軍——學社延續。同學全情投入，把鄉中啦啦隊在運動場上為參賽者吶喊助威的熱血與熱情，搬上舞台，牽動全場鄉中人的情緒！

為使現場觀眾稍作休息，大會特意舉辦了「鄉中情有獎問答遊戲」，讓大家在輕鬆的氣氛下認識鄉中歷史。

司儀莊諧並重的引領下，觀眾不期然地進入了「狂野」時刻，中三至中五同學組成的 Genius 樂隊演出《紅色跑車》、應屆畢業生組成張李鄧林林樂隊表演《有火》和《活著 viva》、鄭雲虹老師、蘇樂培老師和廖國威校友一起演唱《不再猶豫》，音樂節拍十分強勁，全場觀眾均熱血沸騰，欣然跟著樂隊打拍子和歌唱，場內氣氛至此推至頂峰！

中場休息後，鄉中前任校長張吳玉枝女士和李志深先生，帶領一眾學生粉墨登場，演出了鄉中創校以來的第一齣原創英語音樂劇“A Little More...to Learn”，講述同學參與學生會選舉時所遇到的種種挑戰。師生初試啼聲，傾情演出，載歌載舞，悅目動聽，感動所有鄉中人！

隨著音樂劇的告終，各表演團體一一出台謝幕，全體鄉中人一起高唱校歌、拍攝大合照，精彩難忘的綜藝晚會，為鄉中金禧校慶畫上完美的句號！